

RETTIFICHE**Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 368/2014 della Commissione, del 10 aprile 2014, recante modifica del regolamento (CE) n. 474/2006 che istituisce un elenco comunitario dei vettori aerei soggetti a un divieto operativo all'interno della Comunità**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 108 dell'11 aprile 2014)

A pagina 33, la firma:

anziché: «Joaquín ALMUNIA»,

leggi: «Siim KALLAS».

Rettifica dell'adozione definitiva del bilancio generale dell'Unione europea per l'esercizio 2014

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 51 del 20 febbraio 2014)

Da pagina I/171 a I/173:

anziché: «Stanziamenti dissociati»

leggi: «Stanziamenti non dissociati»,

a pagina I/267, capitolo 1 2, nel commento:

anziché: «[...] una riduzione forfettaria del 3,7 % [...]»

leggi: «[...] una riduzione forfettaria del 3 % [...]»,

da pagina I/484 a I/493:

anziché: «Stanziamenti dissociati»

leggi: «Stanziamenti non dissociati»,

da pagina I/528 a I/530, a eccezione delle voci 2 2 3 8 e 2 2 3 9:

anziché: «Stanziamenti dissociati»

leggi: «Stanziamenti non dissociati».
